Vraag

Antwoord

Tekst 3 Dure eieren

26

27

28

29

30

31

32

D

maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

+ er komt meer werkgelegenheid

+ er komt meer geld in de economie (hetgeen het bnp omhoog krikt) / het
bnp wordt omhoog gekrikt

C

maximumscore 2
* persoonlijke aanval
* onjuist beroep op autoriteit

B

maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

» dat die nieuwe regelgeving belachelijk/zinloos/omslachtig is
* een volledig goed antwoord, niet langer dan 10 woorden

maximumscore 3

De kern van een goed antwoord is:

+ de groei van onze nationale economie en ons nationale geluk gaan niet
(goed) samen

* economische groei is een pervers grondprincipe / eindeloos heen-en-
weer-sjouwen is goed voor de economische groei, maar slecht voor het
milieu en de klant / economische groei belemmert het welzijn van de
klant en is slecht voor het milieu

+ een volledig goed antwoord, niet langer dan 40 woorden

Scores




	 D
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 D
	 maximumscore 3
	 B
	 maximumscore 1
	 A 
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 D
	 A
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3 
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 C
	 A
	 B 
	 C
	 maximumscore 3
	 A
	 C
	 D 
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 D
	 maximumscore 1
	 A
	 D
	 A



